



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 7 марта 2018 года, N 45 (6973)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ПРИНЯЛ МИНИСТРА ФИНАНСОВ РОССИИ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 6 марта принял министра финансов Российской Федерации Антона Силуанова, прибывшего в нашу страну с рабочим визитом для проведения двусторонних межведомственных консультаций.



Тепло приветствуя гостя, глава нашего государства особо подчеркнул, что регулярные встречи и контакты на высшем уровне, практическая реализация достигнутых по их итогам договоренно-

стей и принятых соглашений способствуют последовательно укреплению двусторонних отношений стратегического партнерства и союзничества, а также расширению многопланового

сотрудничества, в том числе в финансовой сфере.

В настоящее время министерства финансов двух стран наладили тесное взаимодействие в рамках Меморандума о

сотрудничестве, подписанного в ходе государственного визита Президента Республики Узбекистан в Российскую Федерацию в апреле прошлого года.

Проводятся двусторонние мероприятия на высоком и экспертном уровнях, осуществляется активный обмен опытом и информацией, прорабатываются совместные программы и проекты.

В ходе встречи рассмотрены перспективы дальнейшего расширения сотрудничества в финансовой сфере.

Особое внимание уделено вопросам привлечения передового российского опыта, технологий и знаний в вопросах модернизации финансовых, налоговых и таможенных органов, бюджетного планирования, обеспечения сбалансированности местных бюджетов, внедрения эффективных механизмов финансового контроля и других направлений.

Обсуждены возможности привлечения финансирования для продвижения совместных проектов, а также взаимодействия в сфере подготовки высококвалифицированных специалистов на базе ведущих специализированных учебных заведений России.

Министр финансов России выразил глубокую благодарность главе нашего государства за теплый прием и передал искренние приветствия и наилучшие пожелания от имени Президента Российской Федерации Владимира Путина и Председателя правительства Дмитрия Медведева.

Антон Силуанов подтвердил заинтересованность и готовность российской стороны развивать и углублять полномасштабное и взаимовыгодное практическое партнерство между двумя странами в финансовой сфере.

УзА.

Фото С. Урмонова.

О ГОСУДАРСТВЕННОМ ВИЗИТЕ ПРЕЗИДЕНТА УЗБЕКИСТАНА В ТАДЖИКИСТАН

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев по приглашению Президента Республики Таджикистан Эмомали Рахмона 9–10 марта 2018 года посетит эту страну с государственным визитом.

В ходе переговоров на высшем уровне будут обсуждены вопросы развития двустороннего политического, торгово-экономического, инвестиционного, финансового, транспортно-коммуникационного, туристского, культурно-гуманитарного и межрегионального сотрудничества, упрощения взаимных поездок граждан, рассмотрены региональные и международные проблемы, представляющие обоюдный интерес.

По итогам переговоров планируется принятие Совместного заявления президентов, подписание Договора об отдельных участках узбекско-таджикской Государственной границы, Соглашения о взаимных поездках граждан — всего более 25 документов, нацеленных на развитие и укрепление сотрудничества в разных сферах.

Кроме того, в ходе запланированных в рамках визита бизнес-форума и национальной промышленной выставки Узбекистана предусматривается заключение коммерческих контрактов и соглашений о кооперации в разных отраслях экономики. Планируется также проведение концерта с участием мастеров искусств двух стран.

Пресс-служба

Президента Республики Узбекистан.

В мире о нас

«The Diplomat»: страны начнут сотрудничество с чистого листа

Предстоящий государственный визит Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Таджикистан еще до своего начала вызывает живой интерес за рубежом

Развернутую статью по данной теме опубликовал аналитический журнал «The Diplomat», имеющий большой авторитет в экспертных и научно-академических кругах Азиатско-Тихоокеанского региона.

Автор материала Катерин Пуц отмечает, что с момента вступления в должность главы государства Шавката Мирзиёева предпринял активные шаги по восстановлению связей с соседями. За короткое время узбекский лидер совершил три визита в Туркменистан, четыре — в Казахстан и один — в Кыргызстан.

Отдельно подчеркивается, что сотрудничество с Таджикистаном пришлось начать практически с нуля. Это повышает значимость предстоящих переговоров на высшем уровне в Душанбе.

По оценкам журналиста, возобновление с 2017 года прямых авиарейсов между Ташкентом и Душанбе продемонстрировало обоюдное стремление сторон к коренному улучшению межгосударственных связей.



Эксклюзивное интервью «НС»

Акмал САИДОВ: «Узбекистан открыт для диалога»

В эти дни в Женеве проходит 37-я сессия Совета ООН по правам человека, которая продлится до 23 марта. В обсуждении актуальных вопросов обеспечения и защиты прав человека принимают участие свыше трех тысяч представителей более 180 стран, в том числе Узбекистана.

О работе сессии нашему корреспонденту рассказывает директор Национального центра Республики Узбекистан по правам человека академик Акмал САИДОВ.

— В нынешнем году мировая общественность отмечает 70-летие со дня принятия Всеобщей декларации прав человека. По убеждению многих экспертов, декларация несколько не утратила своей актуальности. На открытии сессии Генеральный секретарь ООН Антониу Гутерриш,



В Законодательной палате Олий Мажлиса

Депутаты рассмотрели законопроекты, которые послужат развитию туризма, судебной системы и укрепят международные отношения

6 марта на очередном заседании Законодательной палаты Олий Мажлиса депутаты рассмотрели ряд законопроектов, направленных на обеспечение верховенства закона и дальнейшее реформирование судебно-правовой системы, внедрение современных информационно-коммуникационных технологий в деятельность судов. Также депутаты акцентировали внимание на вопросах необходимости ускоренного развития индустрии туризма, диверсификации и улучшения качества туристских услуг. Принятие законопроектов, по мнению парламентариев, послужит эффективной реализации Стратегии развития

Депутаты начали работу с обсуждения в первом чтении законопроекта «Об установлении Дня работников сферы жилищно-коммунального обслуживания Республики Узбекистан», внесенного Кабинетом Министров.

Как было отмечено, в результате осуществления широкомасштабных реформ в сфере жилищно-коммунального обслуживания сформирована эффективная и качественно новая система оказания жилищно-коммунальных услуг, эксплуатации многоквартирного жилищного фонда, а

также повышения финансово-экономической устойчивости товариществ частных собственников жилья.

В настоящее время в республике в сфере жилищно-коммунального обслуживания осуществляется деятельность свыше 157 тысяч работников и служащих. Исходя из вышеизложенного с целью дальнейшего повышения эффективности функционирования сферы коммунального обслуживания, стимулирования добросовестного труда законопроектом предлагается дату образования

жилищно-коммунального обслуживания — 18 апреля установить Днем работников сферы жилищно-коммунального обслуживания.

Далее депутаты рассмотрели в первом чтении проект закона «О ратификации Девятого дополнительного протокола к Уставу Всемирного почтового союза (Стамбул, 6 октября 2016 года)».

Узбекистан является членом Всемирного почтового союза с 1994 года, активно участвует в его деятельности и вносит весомый вклад в развитие международных отношений. Устав Всемирного

почтового союза является основным актом Всемирного почтового союза. Принятие Конгрессом Всемирного почтового союза изменения к уставу составляют дополнительный протокол. В целях реализации прав и обязанностей Республики Узбекистан, вытекающих из Девятого дополнительного протокола к Уставу Всемирного почтового союза, принятого на XXVI конгрессе Всемирного почтового союза, необходимо проведение внутренних государственных процедур по его имплементации.

Принятие законопроекта позволит стране реализовать права и обязанности, вытекающие из Устава Всемирного почтового союза, защищать и отстаивать интересы в международных организациях.



Парламентская жизнь

«Умное регулирование» для разумных решений

Институт проблем законодательства и парламентских исследований при Олий Мажлисе активно налаживает сотрудничество с фракциями политических партий, министерствами и ведомствами, международными организациями.

В феврале подписан меморандум с фракцией Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партией Узбекистана в Законодательной палате. Достигнута договоренность о двустороннем взаимном партнерстве на перспективу.

За «круглым столом» представители парламентского большинства и специалисты института обсудили актуальные вопросы развития законодательной деятель-

ности. По мнению депутатов и экспертов, законы должны быть направлены на улучшение жизни людей, решение их насущных проблем в здравоохранении, экологии, коммунальном хозяйстве, образовании и других областях.

Изучение парламентариями реального положения дел на местах помогает разрабатывать предложения по совершенствованию законов, правоприменительной практики, а также деятельности



ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ АВТОМОБИЛЬНЫМ ТРАНСПОРТОМ

Отметить, что за последние годы проведена значительная работа по совершенствованию автотранспортного обслуживания экономики и населения республики. Сеть пассажирских маршрутов возросла по сравнению с 2006 годом в 1,4 раза, в республике функционируют 117 пассажирских автовокзалов и автостанций, принимаются меры по обеспечению безопасности перевозок.

Вместе с тем имеющийся потенциал и резервы для ускоренного развития сферы автотранспортных услуг не используются в полной мере. Не соответствует современным требованиям уровень модернизации автотранспортных хозяйств, недостаточно внедряются в отрасли прогрессивные информационно-коммуникационные технологии и интеллектуальные транспортные системы. Высоким остается уровень изношенности парка подвижного состава большегрузных автотранспортных средств. Не в полной мере задействованы возможности и резервы увеличения экспорта автотранспортных услуг и транзитного потенциала страны.

Отсутствует система централизованного диспетчерского управления и контроля за перевозочным процессом, соблюдением режимов, расписания и графиков движения, эффективностью электронной системы оплаты проезда пассажиров, собираемостью и полнотой выручки. Процедуры, осуществляемые Узбекским агентством автомобильного и речного транспорта и специально уполномоченными органами по управлению пассажирским транспортом в регионах, практически дублируются.

Требуют кардинального усиления меры по контролю за обеспечением безопасности автомобильных перевозок и дорожного движения, осуществлением профилактических мер по предупреждению чрезвычайных ситуаций на пассажирском автотранспорте.

В целях дальнейшего совершенствования системы управления автомобильным транспортом, обеспечения безопасности автомобильных перевозок, формирования и развития рынка автотранспортных услуг:

1. Передать полномочия Узбекского агентства автомобильного и речного транспорта по государственному управлению в сфере речного транспорта Министерству по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан.

2. Переименовать Узбекское агентство автомобильного и речного транспорта в Узбекское агентство автомобильного транспорта (далее — Агентство «Узавтотранс»).

(Окончание на 2-й стр.)

Ах, вернисаж!

Признание в любви и уважении

В Ташкенте проходит самая одухотворенная художественная выставка года «Весенний вернисаж».

Ежегодная экспозиция посвящена Международному женскому дню. В этот раз в Центральном выставочном зале представлено более ста работ талантливых отечественных художниц — произведения живописи, графики и скульптуры.

— Весна — время года, которое чаще всего ассоциируется с женщиной как с символом красоты, гармонии, доброты, мудрости. Традиционная выставка не только позволяет художницам продемонстрировать творчество, но и является гимном женщине, подарком к празднику 8 Марта, — отмечалось на открытии экспозиции. — Ее ярким дополнением стала серия портретов, написанных представительницами сильного пола. Созданные ими женские образы — признание в любви и уважении.

На выставке можно ознакомиться с творчеством таких известных художниц, как Римма Гаглоева, Вера Нечаева, Искра Шин, Оксана Залевская, Татьяна

Фадеева и другие. Они работают в разных жанрах и стилях, но их творения отличаются особой внутренней энергией и насыщенной палитрой оттенков. Оригинальные натюрморты, пейзажи, тонко передающие красоту природы Узбекистана, уютную и теплую атмосферу старых улочек столицы, представила Дилором Мамедова.

— Последние месяцы были для меня очень насыщенными, — сказала она. — В конце прошлого года я была награждена медалью «Шухрат». Благодаря поддержке Академии художеств, других организаций участвовала в многочисленных выставках в России и Узбекистане, проводила мастер-классы для воспитанников специализированных школ, домов «Мехрибонлик», телезрителей. Выставка стала очередной возможностью встретиться с ценителями искусства, поздравить с наступающим праздником коллег и наставниц.

Зульфия ИБРАГИМОВА.

На правах рекламы

**Трудовой коллектив ордена «Дустлик»
Навоийского горно-металлургического комбината**
поздравляет женщин Узбекистана с праздником
8 Марта!

Пусть этот праздник принесет в вашу жизнь желаемые перемены к лучшему, пусть успехи в работе и личной жизни даются вам легко! Ваши мудрость и стойкость, профессиональные достижения способствуют процветанию нашей независимой Родины.



ASAKA
BANK

Коллектив банка «Асака»

от всей души поздравляет всех женщин, матерей и сестер с праздником 8 Марта — Международным женским днем!

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, удачи и успехов во всех начинаниях!

В связи с праздником предлагаем следующие срочные вклады:

в национальной валюте:
«ФАОЛ ТАДБИРКОР»
«КАДРИЯТ»
«БАРАКАЛИ»

в иностранной валюте:
«МАДАД» (в долларах США)
«ИШОНЧЛИ» (в долларах США)
«СТАБИЛЬНЫЙ-1» (в евро)

Банк «Асака» также предлагает на выгодных условиях 22 вида вкладов в национальной и 11 видов — в иностранной валюте. Вклады можно оформить в любом филиале банка.

Телефоны для справок головного офиса банка «Асака»:
(0-371) 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63.

Филиалы	Код	Телефоны	Филиалы	Код	Телефоны
Ташкентский городской филиал	(0-371)	120-83-13	Навоийский областной филиал	(0-436)	770-21-29
Автотранспортный филиал	(0-371)	120-39-95	Зарафшанский филиал	(0-436)	572-40-14
Шайхантахурский филиал	(0-371)	140-39-36	Бухарский областной филиал	(0-365)	770-05-19
Юнусбадский филиал	(0-371)	221-80-67	Бухарский городской филиал	(0-365)	770-11-27
Сергелийский филиал	(0-371)	257-44-10	Самаркандский областной филиал	(0-366)	233-65-47
Ташкентский областной филиал	(0-371)	120-84-13	Афросиабский филиал	(0-366)	221-71-76
Андижанский областной филиал	(0-374)	223-60-74	Кашкадарьинский областной филиал	(0-375)	221-07-41
Асакский филиал	(0-374)	233-21-99	Сурхандарьинский областной филиал	(0-376)	770-82-12
Фархадский филиал	(0-374)	226-96-63	Каракалпакский филиал	(0-361)	770-60-59
Ферганский областной филиал	(0-373)	244-39-14	Хорезмский областной филиал	(0-362)	228-14-81
Маргиланский филиал	(0-373)	237-62-23	Сырдарьинский областной филиал	(0-367)	225-44-03
Алтыарьский филиал	(0-373)	432-19-80	Джизакский областной филиал	(0-372)	226-43-11
Кокандский филиал	(0-373)	542-61-01			
Наманганский областной филиал	(0-369)	227-15-68			

Все ваши вклады гарантируются Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

Ваши вклады:

- не подлежат декларированию;
- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

www.asakabank.uz

Услуги лицензированы

Банк «Асака» — гарантия сохранения и приумножения вашего капитала!

UZBEKNEFTEGAZ

Дорогие женщины!

Акционерное общество «Узбекнефтегаз» поздравляет вас с праздником и весной, красоты и нежности!

Пусть каждый день дарит вам радостные и счастливые моменты!

Халқ сўзи

Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-321. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 34 357. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-07-94. Информационно-аналитический отдел — 236-09-67. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.nardnoeslovo.uz e-mail: info@nardnoeslovo.uz

Дежурный редактор Л. КУЧЕРЕНКО
Дежурный А. РАШИДБЕКОВ
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по Уза: 23.10 Подписано в 00.10